



СНОВА НА АРБАТЕ

Перед открытием театра имени Евг. Вахтангова

Это было восемь лет назад. Шли первые месяцы Великой Отечественной войны. Фашистские самолеты рвались к Москве. В один из налетов гитлеровцам удалось сбросить бомбу, которой было сильно разрушено помещение театра имени Евг. Вахтангова.

По постановлению правительства наряду с восстановлением здания театра началась и его реконструкция. Завтра москвичи смогут впервые побывать в новом театральном помещении на Арбате. Завтра у вахтанговцев — открытие зимнего сезона.

Арбат, 26. Вас сразу же привлекает выразительность композиции фасада, покоящегося на восьми массивных колоннах. Проект архитектора П. Абросимова позволил увеличить площадь здания.

Один из вестибюлей. Светло, уютно, кругом зеркала, мягкие диваны, обитые зеленым плюшем, удобные гардеробы. В глубине вестибюля — небольшая ротонда.

В партер ведут две белые мраморные лестницы, мягкие дорожки. В партере обширное фойе, длина его почти 30 метров, а высота — 8. Много света, воздуха. Стены фойе отделаны лепными украшениями, висят красивые люстры, множество настенных бра, мягкая мебель.

Зрительный зал. Здесь сооружены ложи бенуара, амфитеатр, бельэтаж и балкон с ложами. Зал теперь не прямоугольный, как раньше, а овальный. В нем свыше тысячи мест.

В зрительном зале преобладают два тона — терракотовый и слоновой кости. Мягкие удобные кресла, терракотовые портьеры. А сверху — огромная хрустальная люстра.

Сцена значительно расширена, и над ее порталом красуется барельеф с гербом Советского Союза.

За кулисами также много новшеств. Реконструирована сцена, под нею оборудованы новые подсобные помещения. Под артистические уборные отведены удобные небольшие комнаты на два-три человека. Они радиофицированы, как и все помещения. На столиках — телефоны. Идет оборудование телефонного коммутатора. За кулисами имеется несколько рететичных помещений.

Завтра, в день открытия, будет показан новый спектакль «Крепость на Волге» И. Крамлева (постановка народного артиста СССР Р. Симонова).

НА СНИМКЕ: театр имени Евг. Вахтангова.

Фото В. БОРИСОВА.